

淨你的罪，在神面前爲你說出美言。祂告訴神說：

「我已爲某某人死了，因爲他是個罪人，我愛他，我爲他死了。」神說：「我明白，我接受你的血作爲赦免他的代價。」

福音告訴罪人，你有希望，告訴你耶穌愛你，告訴你只要現在來到祂的面前，祂永不丟棄你。凡來到祂面前的人，祂都能拯救到底。

我會是理性主義的受害者，但是神拯救我，祂赦免我的罪，洗淨我的不義，祂把生命放在我裏面，使我認識祂、經歷祂，使我得著安息，使我在祂裏面滿有喜樂。千萬不要把我今天的話當作無所謂，作決定的是在於你，如果你裏面理性主義的問題出去了，決不願誤會人，可是人一生中這兩事都是免不了的，而愈常誤會人。旁邊的人或許說：有誤會、解釋清楚就好了。但被誤會的人就知道，正是因爲解釋不清楚，所以才叫誤會啊！明明有理，卻說不清，天下真有這種事情嗎？是的，因爲誤會的產生，從不是出於道理。

正種事情嗎？是的，因爲誤會的產生，從不是出於道理。

不被誤會是最難受的。我們都不願被人誤會、也愈常誤會人。旁邊的人或許說：有誤會、解釋清楚就好了。但被誤會的人就知道，正是因爲解釋不清楚，所以才叫誤會啊！明明有理，卻說不清，天下真有這種事情嗎？是的，因爲誤會的產生，從不是出於道理。

——

我與各位一樣，曾在這裏渡過留學生的生涯。感謝主，在第一年裏我就遇見了主，所以我的生命，人生的道路完全改變。但願今天救恩臨到你身上，讓祂成爲你的依靠、你的拯救、你的救主。

海隅書簡

段永輝弟兄

誤會

道理原來是那樣的一件事情，也是誰也說不清的。您就會發現有關神的禱告，求神改變我們。我們曾經歷的一件事情，也是我們也會誤會神呢？或者說，我們是否有關於神的道理？我們也會誤會神呢？現在進行式」，對嗎？這類的話我們也會聽了不少，「若真有神、就可能」這類的道學我們也會講，可一個人心理若不願意接受祂，就會莫名其妙地在這道理上容讓自己對神抵擋神，這是許多人世人心中無故的。世人的心中無故的抵擋神，這是許多人